
 
 

 

Referat fra møte 27.01.26 

 

Presidenten ønsket velkommen til møtet.  

Til stede:  

- 14 medlemmer 

 

Bursdager:  

- Jostein Bj  

 

Lotteri:  

- Knut R 

 

Klubb-/referatsaker:  

- Presidenten fortalte om en fall hendelse han var utsatt for sist fredag. Heldigvis 

gikk dette bra og han ble veldig godt tatt imot og undersøkt på St.Olav. Ingen ting 

alvorlig ble identifisert, årsaken var knyttet til dehydrering og blodtrykksfall. 

Hendelsen medførte at Presidenten måtte melde avbud til Trondheim Rotarys 100 

års markering på lørdag. 

- Jostein Br. ga en kort orientering fra Trondheim Rotarys jubileumsfeiring. 

Jubileumsheftet ble sendt rundt og vil bli oppbevart i lokalene hvis det er andre 

som ønsker og lese gjennom det. 

- I Ivars fravær orienterte Jostein Br. om mottatt mail angående 

studentutvekslingen. Studenten som skal sendes ut har fått Australia som land, 

noe som betyr at klubben mottar student i januar neste år. 

 

3-min/v Øystein:    

- Øystein fortalte om sin erfaring med privat vei den siste strekningen av 

Basunvegen. Siden hans hus var en del av en privat utbygging, har ikke kommunen 

gått med på å ta over siste del av veien. Dette har medført kostnadsmessige og 

uheldig konsekvenser, blant annet ved snørydding, hvor brøytebilen snur midt i 

veien i stedet for å brøyte hele veien og snu på snuplassen.  

 



 
Foredrag: 

Hvordan fungerer europeisk utdanningssamarbeid gjennom ERASMUS-
programmene? v/Jørg 
 
Jørg fortalte som vanlig engasjert og interessant om sine erfaringer og opplevelser 
med å være ansvarlig for ERASMUS programmene ved Malvik Videregående skole. 
 
Nedenfor er en stikkordmessig oppsummering med linker for de som ønsker å sette 
seg mer inn i programmene. Det er aktuelt både for elever og lærere. 

 
 Amos Comenius: 1592-1670 
•        Biskop fra Tsjekkia 
•        Pedagog og skolereformer 
•        Europeer: måtte flykte under motreformasjon til de mer tolerante Nederlandene. 

  
Erasmus av Rotterdam: 

•        1466-1536 
•        Romersk-katolsk prest 
•        Renessanse-Humanist: NT graecum 
•        Forbereder Opplysningstiden 

  
  

•        Holdninger og evner: 
•        1. Å lære å reise: Gode rutiner på en selvstendig reise i fellesskap. 
•        2. Å lære å ta imot gjester: https://www.erasmusplus-unsere-chancen-in-
europa.eu/2017/04/16/philoxenia-die-griechische-gastfreundschaft/ 
•        3. Fredsoppdragelse: Kjennskap til hverandres land bygger ned fordommer og gir 
venner for livet 
•        4. Språkkunnskaper åpner dører: https://www.erasmusplus-unsere-chancen-in-
europa.eu/wp-content/uploads/2016/03/Sprachfuhrer-Unsere-Chancen-in-Europa-Feb15-
1.pdf 

  
Prosjekt på Malvik vgs.: VÅRE SJANSER I EUROPA: 

  
•        https://www.erasmusplus-unsere-chancen-in-europa.eu/ 
•        https://www.erasmusplus-unsere-chancen-in-europa.eu/category/videos/ 
•        Overgang skole -> arbeidsliv, begrense frafall i vgs 

 
 
Presidenten takket Jørg og hevet møtet. 

 

Referent 

Jostein Brudeli 
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